

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线:6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

我市启动 瑞才回归 计划 成立20个 校友办 及3个校友创业基地 构筑瑞籍人才和智力项目回归 绿色通道

本报讯(记者 陈京子 实习生 徐康程)7月12日,我市启动 瑞才回归 计划,并召开校友办成立大会,构筑瑞籍人才和智力项目回归 绿色通道。现场为全市20个校友办和3个校友创业基地授牌。

瑞才回归 校友 走归。据了解,我市将实施 瑞才回归 计划作为推动瑞安发展的新撬点,推动产业升级的新引擎,打造引才聚智的新赛道。该项计划旨在深挖校友资源,聚合校友力量,做强校友经济,加快推进新时代人才强市建设,以人才竞争的主动赢得发展竞争的主动,为瑞安高质量发展提供强劲引擎、注入不竭动力。根据方案,我市将构建全市校友工作网络,持续建强校友组织、网络及平台,加快构建 政府推动、学校主动、校友联动 的校友工作格局,构建有侧重、多层次、全覆盖的校友工作网络,并按照 一校一会 一城一会 建设模式,大力推进校友会平台建设。

目前,我市已有20所学校成立了校友工作领导小组,下设办公室(简称校友办)负责日常办公运转,并逐步



将有号召力、有组织力、热心校友工作的老班主任、老班长充实进来,选优配强校友工作力量,建立1个校友办+X名老班主任+X名老班长的工作架构。接下来,各校友办将紧紧围绕 一库(校友数据库)、一群(校友联络微信群)、一平台(校友会微信公众号)三大数字化校友平台建设,构建有侧重、多层次、全覆盖的校友工作网络。一库

就是开展校友信息收集工作,逐步建立起覆盖全体毕业生的校友数据库,并动态跟踪人才发展情况。一群 就是分城市、分领域建立校友联络微信群,定期推送瑞安发展变化、人才产业政策、企业招引需求等信息,增进校友与家乡的日常联系。一平台 就是通过在校友会微信公众号上宣传杰出校友事迹、讲好校友回瑞故事、传递家乡引才诚意等

等,持续造热校友回归氛围,为校友回瑞创新创业推波助澜。

瑞安中学校友会成立于上个世纪80年代,是全国校友工作做得最好的中学之一。校友会自成立以来,先后在上海、北京、法国、北美等国家和地区成立校友分会和联络组织,形成了遍布全球、覆盖4万余名校友的校友工作网络,为校友的成长、学校的发展和家乡的建设搭建了联络感情、互通有无、资源共享、携手共进的平台。

校友文化已成为瑞中学校文化的亮点。瑞安中学校长王安国说,现在社会的竞争也是人才的竞争,瑞安中学愿与兄弟学校分享交流经验,让更多学有所成的瑞安学子回到家乡,为家乡建设出一份力。

瑞籍校友作为我市未来发展的战略性资源,在当前人才争夺 白热化 的背景下,做好校友工作,能促成更多瑞籍校友回瑞创新创业,为提高我市城市综合竞争力提供有力的战略支撑。市委人才办相关负责人说,市委人才办对每个校友办给予运行支持,并开展考核排名机制,予以相应考核激励。



我市新增两处 省级文物保护单位

本报讯(记者 潘敏洁)近日,省人民政府公布了第八批省级文物保护单位。我市石岗陡门和砚下孙诒让故居成功上榜,入选 古建筑 类型。

石岗陡门位于塘下镇石岗村。石岗陡门于北宋元丰四年(1081)建在仙岩穗丰山以南,原为木石构筑,后迁筑石岗,南宋淳熙十二年(1185)重建时改为全石构筑,即现存建筑,明宣德年间重修。石岗陡门现存由水闸和桥并列组成,俗称 闸桥,其闸门与桥均为四孔,跨度大,排柱浑厚稳重,与横系石、石梁结合紧密,受力匀称,上铺条石为桥面。这种充分利用 既为陡门又为行桥 独特的结构形式,具有一定的实用价值,也是古代水利建筑设施的先进代表,对于研究浙南地区古代水利建筑工程设施具有重要的历史研究价值。

砚下孙诒让故居位于潘岱街道砚下村,是晚清朴学大师孙诒让的出生地,也是他早年生活和祖辈居住的地方。故居坐北朝南,系由二道台门、正屋、左右厢楼和后花园组成的庭院式建筑。正屋面阔九间,进深七间,穿斗结构,双落翼式硬山顶,盖小青瓦,施勾头滴水,左右厢楼,面阔三间,正屋后为后花园,抗战时曾被日机轰炸。大木作用材粗壮,制作精细,榻扇、花窗等装修考究,额枋、雀替等雕刻工整,具有较高的艺术价值,也为研究浙南地区民居建筑提供一定的实物依据,具有很高的科学、艺术价值。

朱醒华理论宣讲中心成立 瑞安理论宣讲 再添 强音

本报讯(记者 张森 实习生 竺姝含)7月11日上午,瑞安市朱醒华理论宣讲中心成立仪式暨映山红青年宣讲团年度总结会议在市政会议中心举行,市委常委、宣传部长孙寒星参加活动。

会上,孙寒星为朱醒华理论宣讲中心授牌,并为宣讲团顾问和指导颁发聘书,与会领导为宣讲员代表颁发聘书,表彰2022年度理论宣讲先进个人。

据了解,映山红青年宣讲团是市融媒体中心、市机关事务管理中心、市新华书店三家单位组建的新时期瑞安市直机关党建联建项目,于2022年4月11日正式成立。作为全国首个党建联建青年理论志愿宣讲组织,映山红青年宣讲团始终围绕党的事业,秉承 守正创新 服务人民 志愿宣讲,向善向上 的宗旨,致力搭建由青年骨干担任主角的理论宣讲平台,深入一线为广大基层群众传递政策强音,推动党的创新理论 飞入寻常百姓家,打响 理享瑞安 理论宣讲特色品牌。目前,映山红青年宣讲团共有宣讲员52名,2022年开展公益宣讲35场,其中电视直播讲课1次,共惠及基层群众3300人次,群众反响良好。

今年,映山红青年宣讲团的主要目标是深入学习贯彻党的二十大精神以及中央、省、市重要方针政策,推动理论宣讲进机关、进企业、进农村、进社区,重点讲好党的二十大精神、创新理论、国情形势政策等,奋力开创新时代理论宣讲新局面。

导读

降温!晴热高温 有望 退烧

日最高气温将回落至35 以下

第4版

本版责编 戴志胜 编辑 项乐茹

持续高温晴热

陶山六甲村温郁金 喊渴

的枯黄,部分作物甚至缺水旱死。

看,叶片枯成这样,因为气温高,导致缺水,很快就会枯死,根系不发达。农户林祝康今年种植了十几亩温郁金,看着日渐干涸的农田他焦急不已。农户郑光社也说:一株温郁金大概值个十来元钱,现在这一株不值两块钱了,长不出来,旱情造成产量低了,自然就没什么收入了。

林祝康随手拔起几株枯死的温郁金,有些作物的根茎都已较大,但由于缺水,便出现根部腐烂、叶子枯死的情况。农田缺水,农户们也曾想用水泵抽水。但六甲村内没有河道,村边仅有两处小水洼,夏季储水稀少,也没足够的水可抽。

据农户反映,六甲村今年种植200多亩温郁金,每三天就需要灌溉一次,每次需要农业用水2000吨以上。

陶山镇六甲村党支部书记郑章武告诉记者,村里的农田都是旱地,以前农户大都种一二亩或几分田的草药。现在大面积种植温郁金了,灌溉就



显得尤为重要。农户打算把附近的松阳村河水抽调过来,但用柴油机发电启动抽水机成本太高,农户承受不起。

郑章武说,距离农田几十米外就有一条张宅河,上游林溪水库的水源长期流淌到这边。四年前该村田间已修建好了三面光渠道约3000米。眼下他们希望能够拉好供电线路,建造机埠泵站进行抽水灌溉,以解燃眉之急。但是,

目前农业灌溉用电线路还没有延伸到农田里。

陶山镇农办工作人员蔡庆贤表示,该镇将尽量配合农户走好审批流程,以最快的速度把农业灌溉用电线路拉到田头,把电表安装好。农户想要安装农业灌溉用电设施的,需要向镇农办进行申请,经踏勘后符合条件的镇农办会协助电力部门进行安装。



高温 烤 验 下 他们为花卉草木 解渴

市综合行政执法局守护绿植安全度夏

蔬果飘香·共富工坊 烟火气里创 共富



第2版

全民动员 禁毒防毒
共创全国禁毒示范城市
瑞安市禁毒委员会办公室 宣

信农指数 富民惠企
扫一扫就能贷
惠享8折利率优惠,快来领取您的额度!

云江丰味
云江丰味,味从山海来
客服热线:18106790869
瑞安安福路30号(瑞安日报大楼)

瑞安日报 分类广告
今日接稿 明日见报
证件票据遗失声明 出租出售信息
婚介招聘公告 二手买卖资讯...
[接稿联系方式]
(1)微信号:13780135386
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777
支付宝或微信转账皆可
登报回执可快递可自取